

# Pečovatelky ve Ždírci bude vozit elektromobil

ŠTĚPÁNKA SAADOUNI

**Ždírec nad Doubravou** – Moderní auto na elektrický pohon si chce jako jedno z prvních měst na Havlíčkobrodsku pořídit Ždírec nad Doubravou. Auto stojí víc než milion a budou ho využívat hlavně sociální služby.

„Naše sociální služby mají automobil, který už dosluhuje. Potřebujeme nutně

koupit auto nové. Zvažovali jsme hlavně hledisko ekonomické, ale také ekologické a napadlo nás, že by to mohl být elektromobil,“ sdělil starosta Ždírci Bohumír Nikl. Elektromobil stojí více než milion korun, ale podle Nikla město Ždírec už požádalo o dotaci prostřednictvím Místní akční skupiny (MAS) Havlíčkův kraj, která umožňuje získat peníze z evrop-

ských fondů. „Podle mých informací máme dotaci příslibenou. Až budeme mít zcela jasno, začneme hledat vhodného dodavatele. Elektromobil by měl být v provozu příští rok koncem jara, nebo začátkem léta,“ upřesnil Nikl. O to, že elektromobil nebude kde dobíjet, starosta obavy nemá.

„U benzinové pumpy u nás ve Ždírci by totiž brzy měla

vzniknout dobíjecí stanice pro elektromobily. S provozovateli jsme už jednali,“ prozradil starosta Nikl. Na českých silnicích aktuálně jezdí asi 1 500 elektromobilů. Dobíjecích stanic v České republice přibývá, zatím je jich něco přes 300. Na Vysočině je dobíjecí stanice například na 96. kilometru dálnice D1, kterou provozuje Martin Štefanec. Další je na Račině.

Havlíčkobrodský deník Vysočina, 24.11.2018

## Město Ždírec bude mít elektromobil do konce roku

**Ždírec nad Doubravou** – Elektromobil jako první na Vysočině bude mít do konce roku město Ždírec nad Doubravou. Auto bude využívat pečovatelská služba. Jak informoval obyvatele Ždírci starosta Bohumír Nikl, město vypsalo výběrové řízení na pořízení elektromobilu pro pečovatelskou službu, který bude sloužit v terénu na základě individuálních potřeb klientů. Nejvýhodnější nabídku ve výběrovém řízení podala firma AUTO IN z Pardubic. Nabídková cena za Nissan e-NV-200 je 1,156 milionu korun. Termín dodání elektromobilu je konec roku 2019. „Na tento projekt město žádalo o dotaci ve výzvě MAS Havlíčkův kraj z programu IROP – podpora sociálních služeb Ministerstva pro místní rozvoj. Žádost byla úspěšná, město obdrželo dotaci více než milion korun,“ doplnil starosta. **(sad)**

Havlíčkobrodský deník Vysočina, 14.6.2019

## Elektromobil bude mít Ždírec do konce roku

**Ždírec nad Doubravou** – Elektromobil jako první na Vysočině bude mít do konce roku město Ždírec. Auto využije pečovatelská služba. Jak informoval bezpartijní starosta Bohumír Nikl, město vypsalo výběrové řízení na elektromobil, který bude sloužit v terénu na základě potřeb klientů. Nejvýhodnější nabídku ve výběrovém řízení podala firma Auto In Pardubice. Nabídková cena za elektromobil Nissan e-NV-200 je 1,156 milionu korun. Termín dodání elektromobilu je konec roku 2019. „Na tento projekt město žádalo o dotaci ve výzvě MAS Havlíčkův kraj z programu IROP – podpora sociálních služeb Ministerstva pro místní rozvoj. Žádost byla úspěšná, město obdrželo dotaci více než jeden milion korun,“ doplnil ždírecký starosta. **(sad)**

Havlíčkobrodský deník Vysočina, 8.7.2019

## Nový elektromobil slouží Pečovatelské službě ve Ždírci nad Doubravou

Koncem července jsme převzali od firmy AUTO IN s.r.o., Pardubice elektromobil. Elektromobil Nissan eNV200 Tekva evalia 40kWh už v současné době slouží Pečovatelské službě ve Ždírci nad Doubravou. Je využíván na rozvoz obědů a na další terénní služby na základě individuálních potřeb klientů. Za elektromobil město zaplatilo 1,156 mil. Kč. Celková výše dotace na elektromobil je 1 mil. Kč.

Na tento projekt město žádalo o dotaci ve výzvě MAS Havlíčkův kraj z programu IROP – podpora sociálních služeb ministerstva pro místní rozvoj.

*Ing. Bohumír Nikl, starosta*



*Zástupci města přebírají v Pardubicích od firmy AUTO IN s.r.o. elektromobil*

*Elektromobil slouží pro potřeby Pečovatelské služby ve Ždírci n. D.*

NAŠE NOVINY Ždírec nad Doubravou, září 2019

### Pečovatelky ve Ždírci už vozí elektromobil

ŠTĚPÁNKA SAADOUNI

**Ždírec nad Doubravou** – Elektromobil pro potřeby pečovatelské služby koupilo město Ždírec nad Doubravou. Převzalo ho od firmy AUTO IN Pardubice. Elektromobil Nissan eNV200 Tekva evalia 40 kWh už v současné době slouží Pečovatelské službě ve městě.

„Je využíván na rozvoz obědů a na další terénní služby na základě individuálních potřeb klientů. Za elektromobil město zaplatilo více než 1,1 milionu korun, celková dotace na elektromobil je 1 milion korun,“ informoval bezpartijní starosta Bohumír Nikl.

Na elektromobil město

žádalo o dotaci ve výzvě MAS Havlíčkův kraj z programu IROP – podpora sociálních služeb Ministerstva pro místní rozvoj. Podle starosty Bohumíra Nikla je elektromobil pro pečovatelky mnohem úspornější než auto běžného typu.

#### PRVNÍ V OKRESE

„Naše sociální služby mají automobil, který už dosluhuje. Potřebujeme nutně koupit auto nové. Zvažovali jsme hlavně hledisko ekonomické, ale také ekologické a napadlo nás, že by to mohl být elektromobil,“ vysvětlil starosta. Ždírec má elektromobil jako první město v okrese Havlíčkův Brod.

dokončení na straně 2

### Pečovatelky ve Ždírci už vozí elektromobil...

#### dokončení ze strany 1

O to, že elektromobil nebude kde dobíjet, starosta obavy nemá. „U benzinové pumpy u nás ve Ždírci by totiž už brzy měla vzniknout dobíjecí stanice pro elektromobily. S provozovateli jsme už jednali,“ prozradil starosta Nikl.

Na českých silnicích aktuálně jezdí asi 1 500 elektromobilů. Dobíjecích stanic v České republice přibývá, zatím je jich něco přes 300. Na Vysočině je dobíjecí stanice například na 96. kilometru dálnice D1, kterou provozuje Martin Štefanec. Další je na Račíně na Žďársku.

Havlíčkobrodský deník Vysočina, 4.9.2019